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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001430, Pregunta relativa a una plaga de moscas en Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a una plaga de moscas en Jerez 
de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Junta de Andalucía para que no vuelva a ocurrir una plaga similar a 
la ocurrida en verano de 2023?

Sevilla, 27 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001431, Pregunta relativa a los precios públicos de los servicios de aula matinal, come-
dor escolar y actividades extraescolares en los centros educativos públicos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a los precios públicos de los servicios de aula matinal, comedor escolar 
y actividades extraescolares en los centros educativos públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre el aumento de las cuantías de 
los precios públicos de los servicios de aula matinal, comedor escolar y actividades extraescolares en 
los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de agosto de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001432, Pregunta relativa a la gestión de espacios museísticos y culturales en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la gestión de espacios museísticos y culturales en Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre la falta de gestión y cierre de algunos espacios museísticos y culturales 
de la Junta de Andalucía en la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de agosto de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001433, Pregunta relativa al desmantelamiento del hospital de Estepona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa al desmantelamiento del hospital de Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de Estepona se inauguró en febrero de 2021 con quirófanos, consultas y urgencias, así 
como hospitalización; algo que identifica y define un centro hospitalario. Aunque nunca ha estado a 
pleno rendimiento, las decisiones adoptadas por el SAS recientemente han dejado a este equipamiento 
sanitario sin algunos servicios esenciales, quedando reducido a un punto de urgencias como los instalados 
en los centros de salud de atención primaria y algunas consultas externas.

El SAS niega la situación, pero los hechos son contundentes. Así, la falta de un presupuesto 
adecuado desde su apertura provoca que sea un centro infrautilizado, en el que ya no están operativos 
los quirófanos ni se producen hospitalizaciones. Durante el mes de septiembre treinta trabajadores y 
trabajadoras de su plantilla han sido trasladados al hospital Costa del Sol de Marbella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué mantiene el SAS el hospital de Estepona bajo mínimos a pesar de las listas de espera que 
padece la población de la zona?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001434, Pregunta relativa a la celebración de una fiesta privada en el paraje natural Playa 
de los Lances

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la celebración de una fiesta privada en el paraje natural Playa de los 
Lances.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 16 de agosto accedieron al paraje natural de los Lances en Tarifa un elevado número 
de coches, furgonetas y camiones, rodeados de guardias de seguridad privada que cortaban el paso 
a la zona. El referido despliegue se debía a la celebración de una fiesta privada, que se desarrolló en 
una jaima de grandes dimensiones a la que impedían el acceso tanto los guardias de seguridad como 
la propia policía local, asegurando a los vecinos y vecinas que quisieron acceder al recinto que dicha 
fiesta contaba con todos los permisos para su desarrollo.

Cabe recordar que la referida fiesta impidió el libre acceso al área a toda persona ajena a la misma, 
se celebró en un paraje protegido y público, dentro del Parque Natural del Estrecho, en una zona ZEPA, 
incorporada a la Red Natura, reserva de la biosfera y hábitat de especies muy sensibles y protegidas 
como el chorlitejo patinegro.

Los hechos fueron puestos en conocimiento tanto del Seprona como de la dirección del parque 
natural. Tras la denuncia formulada por Agaden-Ecologistas en Acción, la Junta ha manifestado no 
tener conocimiento previo del evento y el Ayuntamiento se refiere al ostentoso despliegue como una 
pequeña instalación familiar autorizada para ver las estrellas. Todo ello es un completo despropósito 
que deja en evidencia la falta de vigilancia y protección que padece el litoral incluso en sus puntos 
ecológicamente más sensibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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Pág. 14

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
para clarificar las responsabilidades e incumplimientos que propiciaron la celebración de una fiesta privada 
en el paraje natural de los Lances y qué medidas va a desplegar para cumplir con sus obligaciones 
de preservación del Parque Natural del Estrecho para que episodios tan lamentables no se repitan?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001435, Pregunta relativa a la eliminación del personal de cocina en las residencias y 
centros de día de la Fundación Pública para la Integración Social de Personas con Enfermedades 
Mentales (Faisem)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la eliminación del personal de cocina en las residencias y centros de 
día de la Fundación Pública para la Integración Social de Personas con Enfermedades Mentales (Faisem).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía continúa su política de recortes en Faisem, deteriorando las condiciones en las 
que desarrollan su labor las personas que atienen a sus usuarios y usuarias, poniendo a su disposición 
menos recursos y privatizando servicios esenciales que afectan negativamente a su atención y cuidado.

En este sentido, recientemente se ha producido la convocatoria para la externalización del servicio 
de cocina de las provincias de Cádiz y Huelva, sustituyendo al personal que actualmente prepara la 
comida en los centros y residencias de Faisem por una empresa de cáterin. Esta práctica extendida 
por toda Andalucía, con la excepción de Granada, ya permite valorar su resultado e impacto negativo.

Además de la supresión del personal de cocina, y la evidente merma de calidad de alimentación de 
las personas atendidas por la Fundación, el ya escaso personal que tiene a su cargo a los usuarios y 
usuarias ve incrementada su carga de trabajo para asumir funciones impropias para las que carecen 
de la formación adecuada. Las personas monitoras ya se encuentran al límite fruto de los reiterados 
recortes que desde hace años se vienen denunciado por los sindicatos. Esta decisión es un grave 
error que, por si faltaba algún elemento, provoca la precarización de las personas que se encontraban 
contratadas en el servicio de cocina, a quienes ahora se ofrece que se ocupen de la limpieza por horas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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Pág. 16

PREGUNTA

¿Persiste en mantener su decisión de sustituir el servicio de cocina por un servicio de cáterin en 
todas las residencias y centros de día de Faisem a pesar de los problemas que ocasiona y que son 
sobradamente conocidos por la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001436, Pregunta relativa al incremento de contagios de infecciones de transmisión sexual 
(ITS)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa al incremento de contagios de infecciones de transmisión sexual (ITS).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Consumo ha hecho público el preocupante incremento de personas afectadas 
por ITS en Andalucía durante el primer semestre del año, que sitúa casi en el 82% el aumento global 
de estas infecciones con respecto al mismo periodo del pasado año.

El repunte viene consolidándose desde hace varios años en todas las ITS, lo que confirma una 
relajación social con respecto a las medidas preventivas y una deficiente actuación de la Consejería, 
que se ha mostrado incapaz a la hora de desplegar una estrategia integral y efectiva que contenga la 
propagación y reduzca estos preocupantes índices.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para corregir sus actuaciones orientadas al 
control del incremento de infecciones de transmisión sexual?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001437, Pregunta relativa a la modificación de la Orden de 23 de febrero de 2023 para la 
prestación de asistencia sanitaria en centros sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a la modificación de la Orden de 23 de febrero de 2023 para la 
prestación de asistencia sanitaria en centros sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de agosto se ha hecho público el proyecto de Orden por el que se modifica la 
Orden de 23 de febrero de 2023, por la que se actualiza y desarrolla el sistema de presupuestación y 
tarificación de convenios y conciertos que suscriba el Servicio Andaluz de Salud para la prestación de 
asistencia sanitaria en centros sanitarios. La Orden de 23 de febrero incorporó cambios significativos 
abriendo la puerta a una privatización de la atención primaria sin precedentes, así como a la utilización 
de equipamientos sanitarios públicos a empresas de la sanidad privada.

La contundente respuesta política, social y sindical que provocó la referida orden y la oposición frontal 
manifestada en toda Andalucía llevaron al Gobierno de la Junta a anunciar su rectificación, adoptando 
el compromiso con los sindicatos de eliminar del texto estos elementos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Elimina el proyecto de Orden actualmente en tramitación, de manera definitiva, la privatización de 
la atención primaria y la utilización de equipamientos sanitarios públicos por parte de empresas de la 
sanidad privada que incluyó la vigente Orden de 23 de febrero?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001442, Pregunta relativa a la situación del hospital Sierra de Segura

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la situación del hospital Sierra de Segura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El SAS está desmantelando el Hospital de Alta Resolución Sierra de Segura, dependiente del área 
de gestión sanitaria nordeste de Jaén, y así lo denuncian sus propios trabajadores y trabajadoras. Tras 
grandes anuncios de mejoras en la inversión en equipamientos sanitarios para la provincia, lo cierto es 
que la atención sanitaria de la población jiennense empeora.

El referido hospital ha perdido especialidades como hematología, otorrinolaringología, oftalmología, 
cardiología, digestivo y medicina interna. Sin contratación de personal, las derivaciones al hospital San 
Juan de la Cruz de Úbeda son cada vez más frecuentes, provocando sobrecarga en aquel centro, 
mientras el que debiera atender a la zona está infrautilizado.

Cabe recordar que Jaén padece con especial crudeza las inaceptables demoras de las listas de 
espera, tanto en pruebas diagnósticas como en intervenciones quirúrgicas, por lo que esta situación 
preocupa e indigna a toda la población de los municipios afectados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el SAS para garantizar la reposición de la atención sanitaria de todas 
las especialidades que se han eliminado del HAR Sierra de Segura?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001443, Pregunta relativa a las escuelas infantiles de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las escuelas infantiles de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la gestión que se ha realizado de los fondos europeos Next Generation para crear plazas 
públicas de primer ciclo de educación infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001445, Pregunta relativa a acciones contra las cláusulas abusivas a las personas con-
sumidoras de los festivales de música de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a acciones contra las cláusulas abusivas a las personas consumidoras 
de los festivales de música de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué acciones y sanciones ha realizado la Dirección General de Consumo de Andalucía contra las 
cláusulas abusivas impuestas en los diferentes festivales de música celebrados en Andalucía durante 
todo el verano de 2023?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001446, Pregunta relativa al Valle de Lecrín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa al Valle de 
Lecrín (Granada), formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 7 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001447, Pregunta relativa a las viviendas para jóvenes

Formulada por el Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las viviendas para jóvenes.

PREGUNTA

¿En qué medida piensa que su gestión del Bono Alquiler Joven está ayudando realmente a la 
emancipación de los jóvenes en Andalucía, y piensa su gobierno hacer algo más?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001448, Pregunta relativa a las ayudas a familias andaluzas

Formulada por el Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ayudas a familias andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas aprobar para ayudar a las familias andaluzas con problemas para 
pagar su hipoteca o llenar la cesta de la compra?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001449, Pregunta relativa a las preocupaciones de la población andaluza

Formulada por el Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las preocupaciones de la población andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar los principales problemas y prioridades de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001451, Pregunta relativa a la lucha contra los efectos del cambio climático

Formulada por el Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la lucha contra los efectos del cambio climático.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está paliando los graves efectos del cambio climático, 
como son los periodos prolongados de sequía y las lluvias torrenciales?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001452, Pregunta relativa a la infancia y adolescencia

Formulada por el Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la infancia y adolescencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno favorezca 
de algún modo a la infancia y adolescencia andaluzas, cuyos índices de pobreza y de suicidios han 
aumentado considerablemente durante su gestión como presidente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001453, Pregunta relativa a la valoración del punto de encuentro familiar de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la 
valoración del punto de encuentro familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería respecto del funcionamiento, en lo que se refiere al tipo de 
intervención y régimen de visitas, que se establece para cada menor en el punto de encuentro familiar 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001454, Pregunta relativa al proyecto del convento de La Trinidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al proyecto del convento de La Trinidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la valoración negativa realizada por un importante sector de la cultura malagueña sobre la actual 
propuesta de actuación en el convento de la Trinidad de Málaga, se formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué medidas correctoras va a adoptar la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para que dicho 
inmueble se convierta en la sede del Centro Andaluz de Creación Escénica Contemporánea?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

José Aurelio Aguilar Román, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001455, Pregunta relativa al proyecto Activa Begíjar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al proyecto Activa Begíjar (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentra el proyecto Activa Begíjar del municipio de Begíjar (Jaén), 
beneficiario de la Orden CITI (Orden de ayudas para Ciudades y Territorios Inteligentes)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001456, Pregunta relativa a la ampliación y mejora del CEIP Antonio Machado de Peal de 
Becerro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno relativa a la ampliación y mejora del CEIP Antonio Machado de Peal de Becerro (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para ejecutar 
la ampliación y mejora del CEIP Antonio Machado de Peal de Becerro (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001457, Pregunta relativa a la muerte de una persona esperando una ambulancia en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la muerte de una persona esperando una 
ambulancia en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones para que una ambulancia tardase 40 minutos en atender una urgencia 
que acabó con una persona fallecida en pleno centro de la ciudad de Almería? 

¿Qué ha hecho la Consejería de Salud y Consumo ante este suceso?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001458, Pregunta relativa al acceso norte a la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al acceso norte a la 
ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el acceso norte a la ciudad de Almería y para cuándo tienen prevista 
la licitación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001459, Pregunta relativa a la finalización del tramo de conexión de la autovía del Almanzora 
con la A-7

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la finalización del tramo 
de conexión de la autovía del Almanzora con la A-7.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones para que se apruebe un modificado en el tramo de conexión con la 
A-7 de la autovía del Almanzora y cómo afecta a los plazos de terminación de la obra?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001460, Pregunta relativa a las fugas de agua en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las fugas de agua en 
Almería.

PREGUNTA

¿Qué acciones llevará a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, dentro de lo que 
se plantea en el Decreto-ley de sequía, de abril de 2023, para evitar las fugas de agua en las redes 
de abastecimiento en Almería, donde solo GALASA (Gestión de Aguas del Levante Almeriense, S.A) 
reconoce desde hace años pérdidas de más de siete hectómetros al año?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001461, Pregunta relativa a la insalubridad en la escuela infantil Hermana Pilar, situada 
en el municipio de Paterna del Campo (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la insalubridad en la escuela infantil Hermana 
Pilar, situada en el municipio de Paterna del Campo (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la Junta de Andalucía no ha cubierto las bajas del personal de 
limpieza de la escuela infantil Hermana Pilar, situada en el municipio de Paterna del Campo (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001462, Pregunta relativa a la finalización de las obras en la ronda del Marrubial (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a la finalización de las obras en la ronda del Marrubial (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de cara a 
la finalización de la fase 1 y fase 2 de la ronda del Marrubial de la ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001463, Pregunta relativa a la reapertura del hotel Mirador en Montoro (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Ana María Romero Obrero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la reapertura del hotel Mirador en Montoro 
(Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte la reapertura del hotel Mirador 
en Montoro (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001464, Pregunta relativa al ciclo del programa «Lorca y Granada en los Jardines del 
Generalife»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al ciclo del programa «Lorca y Granada en los Jardines del Generalife».

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que el ciclo del programa «Lorca y Granada en los Jardines del Generalife», 
desarrollado entre el 2 y el 26 de agosto en la ciudad de Granada, no situó en el centro del espectáculo 
a la figura de Lorca y se estrenó en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 269 XII LEGISLATURA 13 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

9

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001465, Pregunta relativa al director del Patronato de la Alhambra y el Generalife

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al director del Patronato de la Alhambra y el Generalife.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz considera adecuado el nombramiento del 
nuevo director del Patronato de la Alhambra y el Generalife?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001466, Pregunta relativa al comportamiento del presidente de la Fundación Destino Rocío

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa al comportamiento 
del presidente de la Fundación Destino Rocío, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, 
del G.P. Socialista.

Sevilla, 7 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001467, Pregunta relativa a revocar la subvención a la Fundación Destino Rocío

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a revocar la subvención a la 
Fundación Destino Rocío.

PREGUNTA

¿Está valorando el Gobierno de la Junta de Andalucía revocar la subvención nominativa concedida 
a la Fundación Destino Rocío tras el intolerable comportamiento de su presidente?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001468, Pregunta relativa a la Red de Centros de Capacitación Digital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la Red de Centros de Capacitación 
Digital.

PREGUNTA

¿Qué procedimiento está siguiendo el Consejo de Gobierno para iniciar el desarrollo de las actuaciones 
del programa Red de Centros de Capacitación Digital?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001469, Pregunta relativa a la cooperación internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la cooperación internacional.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de cooperación internacional de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001470, Pregunta relativa a las prioridades del Gobierno andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las prioridades del Gobierno andaluz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las prioridades del Gobierno andaluz en este nuevo periodo de sesiones?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001472, Pregunta relativa a los beneficios fiscales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los beneficios fiscales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de los beneficios 
fiscales por estratos de renta y población?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001473, Pregunta relativa a la evolución de las empresas que cotizan a la Seguridad Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la evolución de las empresas que cotizan a la 
Seguridad Social.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre los diferenciales negativos existentes en la evolución de las empresas 
que cotizan a la Seguridad Social en 2022 y desde 2018 entre Andalucía, España y el resto de 
comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001474, Pregunta relativa a los proyectos con cargo a la Adenda del Mecanismo de Recu-
peración y Resiliencia (MRR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los proyectos con cargo a la Adenda del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia (MRR).

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previstos la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la Adenda (MRR) 
y con qué entidades se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001475, Pregunta relativa a la transferencia de fondos europeos a las corporaciones locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la transferencia de fondos europeos a las corporaciones 
locales.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía para transferir los fondos europeos a las corporaciones 
locales para 2023?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001476, Pregunta relativa a diferenciales entre Andalucía y España en las variables de PIB

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a diferenciales entre Andalucía y España en las 
variables de PIB.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Consejo de Gobierno de los diferenciales entre Andalucía y España 
en las variables de PIB, empleo, inflación, tejido empresarial e inversiones extranjeras?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001477, Pregunta relativa al Plan de Impulso y Modernización de la Economía Social Andaluza 
(PIMESA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa al Plan de Impulso y Modernización de la Economía Social 
Andaluza (PIMESA).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera del Plan de Impulso y Modernización de la Economía Social 
Andaluza (PIMESA)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001478, Pregunta relativa a las subvenciones para la modernización digital y la mejora 
de la competitividad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las subvenciones para la modernización digital y la mejora 
de la competitividad.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo de las subvenciones 
de la línea 1 reguladas en la Orden de 15 de octubre de 2021 destinadas a la modernización digital y 
la mejora de la competitividad de las personas trabajadoras por cuenta propia o autónomas, personas 
trabajadoras por cuenta propia agrarias, personas mutualistas y diversas entidades de economía social, 
convocadas mediante resolución de 18 de noviembre de 2021, de la Dirección General de Trabajo 
Autónomo y Economía Social?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001479, Pregunta relativa a las subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las subvenciones dirigidas a la conciliación de la vida personal, 
familiar y laboral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo de la convocatoria, para 
el año 2023, de subvenciones de las líneas 4 y 5 reguladas en la Orden de 5 de octubre de 2020, por 
la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones dirigidas a la conciliación 
de la vida personal, familiar y laboral en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001480, Pregunta relativa a las medidas del Plan de choque contra la siniestralidad laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las medidas del Plan de choque contra la siniestralidad 
laboral.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a poner en marcha las medidas del Plan de choque contra la siniestralidad laboral 
incluido en el Pacto Social y Económico por el Impulso de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001481, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la situación sanitaria en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Miles de profesionales de distintos hospitales de Málaga han denunciado las graves carencias que 
han sufrido estos centros sanitarios durante el verano, por recortes y falta de presupuesto. Cierre de 
consultas, suspensión de quirófanos, de pruebas diagnósticas, problemas de mantenimiento, sin aire 
acondicionado, plagas de insectos, problemas en las ambulancias o urgencias colapsadas son algunos 
de los titulares que han ocupado las páginas de los medios de comunicación este verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede confirmarnos todos estos problemas y qué razones los han motivado, cómo piensa actuar 
la Consejería para minimizar esta grave situación?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001482, Pregunta relativa al hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

Profesionales, sindicatos y ciudadanía denuncian el cierre del hospital de Estepona (Málaga), ¿puede 
informarnos de los planes que tiene su Consejería para este centro?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001483, Pregunta relativa a que los alcaldes de la zona sanitaria de Estepa (Sevilla) denuncian 
recortes sanitarios en la zona

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Espadas 
Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a que los alcaldes de la zona sanitaria de Estepa (Sevilla) denuncian recortes sanitarios en la zona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alcaldes de esta comarca denuncian recortes de hasta el 50% en los equipos sanitarios de la 
zona, lo que genera importantes problemas en el acceso a la atención sanitaria en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Salud y Consumo?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001484, Pregunta relativa a las agresiones a profesionales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las agresiones a profesionales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sindicatos y profesionales denuncian un aumento de las agresiones a profesionales y la falta de 
medidas para evitarlas por parte de las direcciones de los centros sanitarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones originan este incremento y qué medidas se plantean poner en marcha para evitar 
estos ataques?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001485, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las listas de espera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía oculta desde hace un año la evolución de las listas de espera. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Puede informarnos de si tienen intención de publicarlas, en qué fecha y para qué procedimientos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001487, Pregunta relativa a las obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y el abas-
tecimiento en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las obras hidráulicas destinadas a 
paliar la sequía y el abastecimiento en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el acuerdo, de 16 de junio de 2020, del Consejo de Gobierno, se declaran de interés de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y garantizar el 
abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución de cada una de estas obras hidráulicas, cuáles están finalizadas y 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001491, Pregunta relativa a la política de becas universitarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la política de becas universitarias.

PREGUNTA

¿Tiene la Junta de Andalucía alguna política de becas en relación con los estudiantes universitarios?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001492, Pregunta relativa al futuro del Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (CAAC)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al 
futuro del Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (CAAC).

PREGUNTA

¿Cuál es el futuro que ha planificado la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para el actual 
Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (CAAC)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001493, Pregunta relativa a los cortes de suministros de agua en la industria turística 
andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a 
los cortes de suministros de agua en la industria turística andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte sobre el impacto que están 
teniendo los cortes de suministro de agua en la industria turística andaluza?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001494, Pregunta relativa a los manifiestos en contra de la reprogramación de agendas 
culturales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a 
los manifiestos en contra de la reprogramación de agendas culturales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte de los manifiestos suscritos por 
colectivos del mundo de la cultura en Andalucía contra la reprogramación de agendas culturales que 
califican como censura?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001495, Pregunta relativa al tranvía de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al tranvía de 
Jaén.

PREGUNTA

¿Qué calendario de puesta en marcha del tranvía de Jaén tiene previsto la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001496, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-484 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las mejoras en la carretera A-484 
Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001497, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al programa 
Garantía Vivienda.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para 
garantizar el programa Garantía Vivienda Joven?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001499, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al metro 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha realizado la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda en la 
ampliación de las líneas del metro de Málaga para que llegue al Parque Tecnológico de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001500, Pregunta relativa a la aprobación del Reglamento del Decreto-ley 8/2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la aprobación del Reglamento 
del Decreto-ley 8/2022.

PREGUNTA

¿Qué plazos baraja la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para la aprobación 
del Reglamento del Decreto-ley 8/2022, de 27 de septiembre, por el que se modifica la Ley 2/2003, 
de 12 de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001501, Pregunta relativa a la conservación y mantenimiento de la A-92

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la conservación y mantenimiento 
de la A-92.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para la mejora de la A-92?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001502, Pregunta relativa a la memoria de la renta mínima de inserción social en Andalucía 
en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la memoria de la renta mínima de inserción social en 
Andalucía en 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad sobre la memoria 
de la renta mínima de inserción social en Andalucía durante 2022, publicado por su Consejería?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001503, Pregunta relativa a los centros de participación activa de personas mayores en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los centros de participación activa de personas mayores 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad sobre las 
alegaciones al proyecto de Orden, de 23 de mayo de 2023, para fomentar la participación de personas 
socias de los centros de participación activa de personas mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001504, Pregunta relativa al servicio de asesoramiento para elaboración de planes de 
igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al servicio 
de asesoramiento para elaboración de planes de igualdad.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad del servicio 
de asesoramiento para elaboración de planes de igualdad?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001505, Pregunta relativa a los trabajos de la Comisión del Plan Estratégico para la 
Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía 2022-2028

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los trabajos 
de la Comisión del Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía 2022-2028.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de los trabajos 
de la Comisión del Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001506, Pregunta relativa al ejercicio de la potestad sancionadora con base en la Ley de 
Igualdad por parte de la Consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al ejercicio 
de la potestad sancionadora con base en la Ley de Igualdad por parte de la Consejería.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad del ejercicio 
de la potestad sancionadora que le tiene atribuida la Ley de Igualdad de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001507, Pregunta relativa a las listas de espera para el reconocimiento del grado de 
discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
a las listas de espera para el reconocimiento del grado de discapacidad.

PREGUNTA

¿Se han adoptado nuevas medidas para eliminar las listas de espera para el reconocimiento del 
grado de discapacidad por los centros de valoración y orientación y evitar las diferencias entre distintas 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001508, Pregunta relativa a la creación de nuevos centros municipales de información a 
la mujer en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la creación 
de nuevos centros municipales de información a la mujer en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a favorecer la Consejería la atención integral y el mantenimiento de la asistencia, así 
como la creación de nuevos centros municipales de información a la mujer en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001509, Pregunta relativa a las ayudas a personas temporeras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ayudas 
a personas temporeras.

PREGUNTA

¿Cómo va a apoyar la Junta de Andalucía a los ayuntamientos para prestar atención a personas 
temporeras en los municipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001510, Pregunta relativa a la garantía de igualdad en la atención a mujeres embarazadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la garantía 
de igualdad en la atención a mujeres embarazadas.

PREGUNTA

¿Cómo se garantiza la igualdad y las políticas sociales por parte del Gobierno de la Junta en relación 
con la atención a mujeres embarazadas?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001511, Pregunta relativa a la atención a los menores con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a la atención a los menores con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cómo garantiza la atención a los menores con discapacidad en los centros de día públicos y la 
conciliación familiar?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001512, Pregunta relativa a la falta de personal en los servicios de protección de menores 
provinciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la falta de personal en los servicios de protección de 
menores provinciales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad articular alguna 
medida para resolver con urgencia los problemas de falta de personal en los servicios de protección de 
menores provinciales como están denunciando los profesionales y las familias de acogida?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 269 XII LEGISLATURA 13 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

9

Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001513, Pregunta relativa a la continuidad de la actividad de los colectivos de mujeres 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la continuidad 
de la actividad de los colectivos de mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a promover la continuidad de la actividad indispensable de los colectivos de mujeres en 
Andalucía para el avance social de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001514, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al Plan 
Estratégico de Igualdad.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha el Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en 
Andalucía 2022-2028 y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001515, Pregunta relativa a la promoción de la igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la promoción 
de la igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el cumplimiento de la obligación estatutaria de la promoción de la igualdad?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001516, Pregunta relativa al cese del Consejo Andaluz de la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al cese del 
Consejo Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Cree la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad que el problema más importante 
de la juventud andaluza es su representación en el Consejo Andaluz de la Juventud para que haya 
tenido que intervenir en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001517, Pregunta relativa a la atención a menores de la renta mínima de inserción social 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la atención a menores de la renta mínima de inserción 
social de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración nos puede hacer sobre los efectos en la atención a menores de la renta mínima 
de inserción social de Andalucía durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Adela Castaño Diéguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 269 XII LEGISLATURA 13 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

9

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001518, Pregunta relativa a las competencias de los agentes de medio ambiente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las competencias de los 
agentes de medio ambiente.

PREGUNTA

¿Qué competencias tendrán los agentes de medio ambiente en la gestión de extinción de incendios 
forestales en el anteproyecto de Ley de Agentes de Medio Ambiente de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001519, Pregunta relativa a las reivindicaciones de los trabajadores de Amaya y del Plan 
Infoca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las 
reivindicaciones de los trabajadores de Amaya y del Plan Infoca.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa de que, tras cinco años de promesas a los trabajadores de Amaya y del Plan Infoca, no 
hayan visto cumplidas sus reivindicaciones laborales?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001520, Pregunta relativa a las movilizaciones de los trabajadores de Amaya

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las 
movilizaciones de los trabajadores de Amaya.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa a las movilizaciones de los trabajadores de Amaya?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001521, Pregunta relativa a la valoración de la Ley de medidas frente al cambio climático 
y para la transición hacia un nuevo modelo energético en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la valoración de la Ley de 
medidas frente al cambio climático y para la transición hacia un nuevo modelo energético en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul de que 
cinco años después de la aprobación de la Ley 8/2018, de 8 de octubre, de medidas frente al cambio 
climático y para la transición hacia un nuevo modelo energético en Andalucía, no se hayan aprobado 
los reglamentos necesarios para el desarrollo de la misma?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001522, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley de Igualdad en la Agencia Amaya

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al 
cumplimiento de la Ley de Igualdad en la Agencia Amaya.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa para cumplir la Ley de Igualdad en la Agencia Amaya?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001523, Pregunta relativa a los guardas rurales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los guardas rurales.

PREGUNTA

¿Puede informar el consejero sobre la convocatoria de ayudas económicas para contratar guardas 
rurales?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001525, Pregunta relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Industria, Energía y Minas para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001526, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Industria, Energía y Minas en el Presupuesto de 2023 
para conseguir su reto de que en 2026 el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía estén cubiertas 
con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001527, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Industria, Energía y Minas conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los veinte mil millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001528, Pregunta relativa al punto de encuentro familiar de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al 
punto de encuentro familiar de Granada.

PREGUNTA

¿Qué instrucciones y criterios tiene la empresa adjudicataria del punto de encuentro familiar de 
Granada respecto al tipo de intervención y régimen de visitas que se establece para cada menor por 
parte de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001529, Pregunta relativa a un nuevo juzgado en el municipio de Conil (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a un nuevo juzgado en el municipio de Conil (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el último Pleno del Parlamento de Andalucía, el consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública afirmó que era urgente un nuevo juzgado en el municipio de Conil (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué no se ha incluido entonces entre las peticiones elevadas por su consejería al Ministerio de 
Justicia para los años 2023 y 2024?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001530, Pregunta relativa a los docentes interinos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los docentes interinos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender las reivindicaciones de 
los docentes interinos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001531, Pregunta relativa al acoso escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al acoso escolar.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía llevar a cabo algún tipo de medida 
para luchar contra el acoso escolar en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001532, Pregunta relativa a las actividades educativas complementarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las actividades educativas complementarias.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía asumir la subida de los precios de 
las actividades educativas complementarias para ayudar a las familias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 269 XII LEGISLATURA 13 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

9

Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001533, Pregunta relativa a la supresión de colegios públicos de infantil y primaria en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la supresión de colegios públicos de infantil 
y primaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos colegios públicos andaluces de infantil y primaria se van a suprimir para el próximo curso 
escolar 2023-2024?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001534, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los currículos 
de los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía cumplir de forma inmediata con 
la Ley de Memoria Democrática en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 269 XII LEGISLATURA 13 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

9

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001535, Pregunta relativa a las ratios en la educación pública andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ratios en la educación pública andaluza.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades escolares de centros educativos públicos comenzarán el nuevo curso escolar 2023-2024 
con unas ratios que exceden lo permitido por la normativa?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 269 XII LEGISLATURA 13 de septiembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
26

9

Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001536, Pregunta relativa a la ratio alumno-profesor

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la ratio alumno-profesor.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía llevar a cabo alguna medida para 
reducir la ratio profesor-alumno en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001537, Pregunta relativa a la protección de la salud mental desde los centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la protección de la salud mental desde los 
centros educativos.

PREGUNTA

¿Está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía algún tipo de medida para proteger la 
salud mental desde los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001538, Pregunta relativa al cierre de unidades escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al cierre de unidades escolares.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre las aulas que van a 
ser suprimidas para el próximo curso escolar en los centros educativos públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001539, Pregunta relativa al inicio del curso escolar 2023-2024 en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al inicio del curso escolar 2023-2024 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía articular algún tipo de medida para 
ayudar a las familias andaluzas a afrontar una de las vueltas al colegio más caras que se recuerden 
en la historia de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001541, Pregunta relativa al modelo de financiación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al modelo de financiación autonómica.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el presidente de la Junta de Andalucía sobre el actual modelo de financiación 
autonómica?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001542, Pregunta relativa al reparto de fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al reparto de fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las prioridades y previsiones del presidente de la Junta de Andalucía para el reparto 
de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001543, Pregunta relativa a la defensa del campo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a la defensa del campo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el presidente de la Junta de Andalucía para atender a las demandas 
del campo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001548, Pregunta relativa al aumento del desempleo en Sevilla durante el mes de agosto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Purificación Fernández Morales, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández 
Morales, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al aumento del desempleo en Sevilla durante 
el mes de agosto.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno tras el aumento de desempleo en la 
provincia de Sevilla durante el mes de agosto?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Purificación Fernández Morales, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001549, Pregunta relativa a la violencia filioparental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a la violencia filioparental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocer que un tercio de los internamientos de menores en Andalucía se debe a la violencia 
filioparental, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para hacer frente a la violencia filioparental?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001550, Pregunta relativa al fomento del teletrabajo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa al 
fomento del teletrabajo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para fomentar el teletrabajo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001551, Pregunta relativa a la plantilla del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la plantilla del Infoca.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para estabilizar la plantilla del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001552, Pregunta relativa a la Ley de Economía Circular de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a 
la Ley de Economía Circular de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las discrepancias del Gobierno de España y la Junta de Andalucía en relación a determinados 
artículos de la Ley de Economía Circular de Andalucía y tras el acuerdo de «iniciar negociaciones», se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación a la Ley de Economía Circular 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001565, Pregunta relativa a la lectura en los centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Rome-
ro, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Cas-
tillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, 
D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno relativa a la lectura en los centros educativos.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha desarrollado y va a desarrollar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional para facilitar la aplicación de la lectura obligatoria planificada para el presente curso 2023-2024?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001566, Pregunta relativa a la evaluación de impacto en salud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Ma-
nuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala Gar-
cía, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y 
D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador Giménez, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la evaluación de impacto en salud.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los avances desarrollados en Andalucía por la Consejería de 
Salud y Consumo en materia de evaluación de impacto en salud?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

José María Ayala García

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Remedios Olmedo Borrego y 
Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-001567, Pregunta relativa a las ayudas a la pesca andaluza por la invasión de Ucrania por 
Rusia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Berta Sofía Centeno García, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Celia Santiago Buendía, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Berta Sofía Centeno 
García, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona 
Sánchez y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a las ayudas a la pesca andaluza por la invasión de Ucrania por Rusia.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de la tramitación 
de las ayudas puestas en marcha por la Consejería para apoyar al sector pesquero y al de la acuicultura 
andaluza afectada por la invasión de Ucrania por Rusia?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Erik Domínguez Guerola,

Julia Ibáñez Martínez, 
Berta Sofía Centeno García, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Celia Santiago Buendía.
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